

Puče i Obćinari Kastavski!

Pozvani ste, da birate občinsko zastupstvo, koje će pak izabrati občinske savjetnike, a koji svi će onda upravljati sa imovinom kastavskom, imovinom svih nas.

Izbori občinskoga zastupstva svuda su znameniti — znameniti su osobito u našoj občini svaki put osobito i sada.

Svi občinari kastavski jedne su vjere i jednoga jezika: vjeruju u Boga po nauči svete katoličke crkve i govore našim sladkim hrvatskim jezikom; a občina je jedna najvećih i najbogatijih u Istri.

I upravo radi toga imala je ona uvijek i ima i danas mnogo neprijatelja.

Oni sramote našu svetu vjeru i crkvu i njezine obrede i njezine predstavnike, ili odvrću ljude od nje i od njih činom i riječju, jer znadu da je narod bez vjere sličan živini, koja se prodaje kupcu, koji više daje.

Oni odvrću puk od njegove domovine, od njegove narodnosti, od njezine govoga jezika, jer znadu, da je bezdomovnik pripravan uvijek na svako zlo, da je narod bez narodnosti tielo bez kosti i da je narod bez svoga jezika izrod i smet, s kojim svatko pometa kako hoće.

Ti neprijatelji htjeli bi razkusat i občinu u više občina, jer znadu, da bi bila razdijeljenjem slabija, jer znadu, da bi propalo njezino imanje, jer znadu, da bi razdijeljena osiromašila, s njom i občinari, jer znadu, da bi občini dali smrtni udarac, da bi upropastili občinu i obćinare.

Oni bi htjeli naš narod u občini kao i u cijeloj Istri najprije vjerski i moralno pokvariti, iznaroditi, te tim pripraviti za talijanstvo, jer javno govore da je Istra talijanska zemlja.

Što nisu sve poduzeli proti našoj občini u posljednjih dvadeset godina! Već prije dvadeset godina zasnovali su joj smrtni udarac.

Razpuštali domoljubno zastupstvo i slali na teret občine kojekakve komisare.

Sijali su među obćinare razdor i neslogu.

Isto su činili za posljednjih občinskih izbora.

Doseljenac jedan smučivao je puk u govorih i štamptom.

Psovao je i grdio što mora biti svakomu sveto, napadao svakoga, koji nije bio s njime i govorio, da ćemo mi prodati Kastavščinu.

On, priseljenac, kazao se je kao da ima spasiti „domaćiju“ i „starinu“ kastavsku.

Početak se je još tajio. Za vrijeme izbora u carevinsko vieće 1897. pokazao se je u pravoj slici.

Pokazao se je kao pravi pomoćnik Talijana i njihovih saveznika.

Po njem doseženi uspjeh izbora u Rukavcu proglasili su sami Talijani kao talijansku pobjedu. Mjesto da spasi, bilo bi se uništilo kastavsku „domaćiju“ i kastavsku „starinu“.

Sad ga već svatko pozna i ogromna većina ga bježi. Sad može još skrivno raditi, boji se svjetla. Neće da ljudi istinu saznadu.

Sami njegovi malobrojni vjernici moraju često tajiti svoga meštra, govoriti, da nemaju nikakva posla s njime.

Druži se s neprijateljima našega roda i poroda, putuje u Poreč, Pulu, Bakar, Trst, da snuje o stvarih koje bi bile na propast občine.

Plijenili ga i u stanu i na javnih ulicah, ne našav ništa kod njega. Njeke oblasti proglasile su ga kao čovjeka kadra počiniti kažnjiva djela.

S njime su još nekiji prodanci i propalice, kojim se je prodalo njihova vlastita imanja, jer nisu znali s njimi gospodariti; drugi, koji su do grla zaduženi; koji ne plaćaju ni občini što su joj dužni; koji računaju sa novimi obćinami samo na svoju korist; i konačno takovi, koji se daju zavadjati na kojekakva obećanja, ljudim radovanja, jelom i pićem, zdjelami i leće i žurnadami.

On i svi takovi htjeli bi što znajući što neznajući dati smrtni udarac občini, razdijeliti ju i osiromašiti i upropastiti občinu i obćinare. Htjeli bi razdijeliti njezine imanje i baciti na nje kocku.

Toga ne mogu ni nesmjedu dopustiti obćinari kastavski, pravi katolici, čestiti narodnjaci, dobri gospodari, poštenu muževi.

Ne mogu i ne smjedu dopustiti oni muževi, koji su Kastavščini osvjetlali lice u svakoj prilici, i kod posljednjih občinskih izbora i kasnije; muževi, kojim se kasnije i mnogi drugi pridružili.

To ste Vi svi, na koje upravljamo ovaj proglas, Vi svi, kojim je do sada i koristi občine i obćinara.

Da ste kod posljednjih izbora izabrali prave muževe u zastupstvo, prijavili i mnogi onih, koji ga nisu birali.

Zastupnici i po njem izabrani glavar i savjetnici vršili su savjestno svoje mnogobrojne dužnosti.

Radili su očito, otvoreno i priobćivali svoj rad obćinarom.

Prema svomu svečanomu obećanju bili su vjerni cesaru i kralju i izrazivali mu svoja čuvstva u veselih i žalostnih zgodah.

Izvršivali su zakone i zdušno obavljali svoje poslove.

Učinili su sve moguće za ustrojenje kapelanije u Sv. Križu i nade da će skoro biti popunjena. Pomogli su popravljati crkve i kapelice.

Brinuli su se za škole, dan danas svakomu potrebite.

Uredili su neuredjenu občinsku upravu i nastojali uzdržati u najboljem redu.

Isplatili su na glavnica i kamatih za kastavsku imovnu občinu preko 10.000 forinta, za Klanu preko 2350 forinta, za Studenu preko 1170 for., za Škalnicu preko 900 for., a toliko po prilici i za Brgud; k tomu preko 2230 forinti pasivnih zaostataka. U sve dakle isplatili su preko 17.000 forini.

Vršeći kršćansku dužnost i radeći po ljudskih zakonih podupirali su starinu, nemoćne, nesrećene, bolne, uboge i odprstili siromahom raznih kamata.

Popravili i preuredili su občinske zgrade i zidine.

Popravili ili pomogli napraviti njeke javne ure.

Napravili ili popravili razne ceste i vodnjake po cijeloj Kastavščini i učinili zgodne korake za još druge razne.

Na gradjevine u občini, za koje su neke oblasti pomoći dale, potrošili znatnu svotu od 26.000 forinti. Pri svem tom nisu obćinari imali nikakvu nameta na porezu, a občina je povećala svoje imanje na zemljištih 2000 forinti, na glavnica za 10.000 forinti.

K tomu svemu uređivao se posao štivre i doseglo: sudbene dane u Klanu; žandarmerijsku postaju na Kantridi; brzojavni ured u Kastvu; poštanski ured u Zametu; — te uređilo razprodaju soli, prodalo jako unosno, odalo dobro potrošarinu i odavalo kamenolome.

Obavljalo se je u redu poslove preneženoga djelokruga; brinulo se za mir i red i nastojalo o slugi svih Kastavaca za obćenito dobro.

Zastupnici i savjetnici i glavar vršili su na taj način svoje dužnosti.

Dvojica, trojica njih iznevjerili su se svojim drugovom, tražeći čudno našav drugdje pomoći za se i uskočiv u družbu protivnika občine.

Većina obćinara njih žali i odsudjuje i znati će ravhati se kod izbora prema tomu.

Većina je voljna i unapried raditi za dobro občine, ako to Ti ipuče hoće. Voljna je i za druge muže raditi, i više nego za se, ako Ti želiš druge muže samo da su poštenu, da nisu u savezu sa neprijateljima občine i naroda, da nisu prodanci, da nisu propalice.

Mi potpisani članovi izbornoga odbora saslušali smo želju puka i sastavili smo listinu muževa za zastupnike i zamjenike za sva tri tjela.

Vi tu listinu možete dobiti kod koga od nas potpisanih, ili na dan izbora u kući g. Frana Dukića.

U listini su izabranici puka, sve poštenu i čestiti muževi.

Izbornici!

Nije dosta reći: mi ćemo toga, pak doma sjediti.

Valja doći k izboru i glasovati za njega i za druge predložene.

Na dan, za koji ste svaki od Vas pozvani k izboru, dođite s pozivnicom i listom preploćenika u občinski ured u Kastav i birajte te predložene puka i kako jih potpisani odbor predlaže.

Svi složno birajte sve predložene!

U slozi je moć i pobjeda i spas občine!

Ide za čast občine, koja bijaše prva narodna u Istri i koja valja da se i sada takovom pokaže.

Ide za korist naše starinske i slavne občine, jer ne

prijatelji Talijani i njihovi saveznici htjeli bi ju razdijeliti, osiromašiti i uništiti občinu i obćinare.

Toga nećete dopustiti Vi poštenu obćinari. Kastavski!

Radite tako kao da imate najvećega neprijatelja pred sobom. Ako dođje, poraziti ćete ga. Ako ne dođje pokazati će se sjajno volja puka.

Dodjite po mogućnosti svi!

Ne dajte se od nikoga prevariti nit zapeljati, a najmanje od poznatih lažaca, klevetnika, varalica, propalica, prodanaca i izdajca.

Držite na pameti:

Prošteno je svima, svima . . . samo nije izdajci!

Dodjite k izborom svi i glasujte za predložene puka i naše.

Bit će za dobro Vaše i Vaše djece, za skupno dobro svih obćinara Kastavskih.

Dodjite i Bog će blagoslovit Vaše i naše djelo!

NAŠA SLOGA

POUČNI, GOSPODARSKI I POLITIČNI LIST.

„Slogom zavrta malo stvar, a zaslega sve pokrvat“ Mr. Fed.

— Uredništvo i odpravništvo nalazi se: VIA TORRENTE br. 12. —

Nepodplatni se doplati na tiskaju. Priposlana se plama tiskaju po 5 nov. svaki redak. Oglas od 8 radaka štoja 60 nov. za svaki redak više 5 nov. ; il u slušaju opatovanja us pogodbe en upravom. Novol se iliju poštarskom naplatom (assegno postale) ima, prasima i najbližu poštu valja točno oznadi. Komu list ne dođe na vrijeme, naka to javi odpravništva u otvorenu plamu, za koje se ne plaća poštarina, ako se izvana naplać i »Reklamacija«. Doplat se na vradaju ako se. i na tiskaju. — **NAŠA SLOGA** izlazi svakog četvrtika na celom arku. Novol i plama šalju se na uredništvo ill odpravništvo. Nabilježovani listovi se ne primaju. — Predplata u poštarinom stoji 6 for., sa seljake 2 for. na godinu. Raamjerno fr. 501 12 za pol godinu. Izvan saravine više poštarina. Na malo 1 br. 8 nov.

POZIV NA PREDPLATU.

Ovim brojem počinje sedamnaestogodišnja, štošaljemo naš list u ruke mnogim nam roda. Na početku godine valja da smo na čistu sa našimi dužnicima i vjerovnicima. Da usmognemo drugima zadovoljiti, molimo sve naše dužnike, da učine čim prije svoju dužnost. Pozivljemo ujedno sve naše dosadnje predplatnike, da se iznova predplatom oglase te da našem listu i novih čitateljah pribaviti nastoje.

Predplata poštarinom stoji za cijelu godinu za imućnije for. 6, a za seljake for. 2. Za pol godine položivu, izvan saravine za poštarinu više. Novce nevalja šaljati u pismu, jer je predrago, nego poštarskom naplatnicom. (Vaglja postale).

Vise putah primamo novce u razne svrhe stoga molimo svakoga tko nam što šalje, da točno oznadi u koju je svrhu.

Napokon molimo naše rodojube, da nas u svem izvješćuju što bi moglo naše čitatelje zanimati. Ako nismo uvijek svega priobili, krivnja nije naša već to, što nam neprestaje nikada prostora.

Uprava »Naša Sloga«

Rad istarskoga sabora.

Obećali smo u posljednjem broju, da ćemo sa svojim povratnici na djelovanje istarskoga sabora u nedavno minulom zasjedanju. Evo nas, da održimo zadanu riječ.

PODLISTAK.

Razgovor

među Ivanom i Markom na časti pol biškupove Mulendarije na Porečini.
Jo. Drugi Marko odkuda tako veselje danas?
M. Ivane moj upravo iz Poreča.
Jo. Tako danas si dobro jia i pia kada si tako dobre volje.
M. Nis Ivane dušo mi, znaš nis imao lazno, ali bih bila mogao jisti i pit bez mojih novol koliko bih bila htia samo kad bi mi bilo vreme dopustilo; znaš i to, da danas su mi se i štori po Poreču od-krivali, u su me štoro Marko nazivali; a bogme jedni su me u oštariju volim i da du onde moć jisti i pit koliko mi bude potreba bez mojega troška; dakte sada sudi i ti kad se ima onakove šlore za prijutje, koji mogu pomoći, kako ćeš, da nebudem vesel. Nego ti šlota možebit da to lahko nemoćek razumlj, zaš te vidim žalostnega držeći tu hartinu u rukah, kao kakov peticion.
Jo. E dragi moj Marko nebih htia, da bi te privarilo to tvoje veselje; ali prilja svega pitam te, su li te i dosada

Odmah kod samog otvorenja posljednjeg saborakog zasjedanja opasili smo, da će saborska većina zauzeti napram manjini onu istu taktiku, koja njoj je postala, tako rekuć prirodjenom. Saboraki predjednik i zemaljski kapetan g. Vidulich, pozdraviv saboraku članove običnim riječmi, najavi u kratko predatojedi rad ill program sjednionih, nu niti da bi se riešio osvrnuo na saboraku manjinu, dotično nu narodnost il jezik, kojim govore hrv. zastupnici i ogromna većina pušanstva Iastro.

Kazali smo drugom zgodom, ocienjujuć djelovanje porečkoj sabora, da se tako sa manjinami u saborih sa mješovitim zastupstvom nigdje nepostupa. Navoli smo, onaj put, osim mnogih drugih i gorički sabor sa primor. Tamo smo ditali, da je i kod zadnjeg zasjedanja kod samog otvorenja i tokom svih raspravah vladao podpuna ravnopravnost. Predjednik goričkog sabora, prijednici i svi članovi pznili su strogo, da se ma ničim neuvriedi narodni ponos jedno ili drugo narodnosti. Al kod nas, gdje je ramjor narodnostni sa nas mnogo povoljniji nego li je za braću Slovence na Goričkom; kod nas, gdje su u zemlji dvie trećine hrvatskog i slovenskog pušanstva; kod nas ignorira se koli od zemaljskog kapetana toli od njegovog zamjenika, od svih zemaljskih prijednika, il od svih članovah većino, posve jezik ogromno većino pušanstva pokrājino.

Samo ova činjenica, kad i nebi bilo stitnih nopravdah, koje nam se svuda danomice čine, pokazuju jasno,

da vladaju u Istri abnormalni i nezdravi odnošaji.

Kad bi se i htjelo sa budi koje strane opravdati ovo ponašanje zastupnikah talijanske većine, nebi to podnipošto vriedilo za zemaljskog kapetana i sve zemaljske prijednike, koji nisu samo zastupnici već takodje zemaljski činovnici. Ova plaća i usudježe čitava pokrājina, a kano takovi dužni su, da služe interesom cijele pokrājine; da budu jednako pravodni napram Talijanu i Hrvat. Dok pako to nebude, neima kod nas govora o ravnopravnosti, o prijateljstvu ill ljubavi. Svakomu svojo, a što komu bog dade, to je naše načelo a ono mora prije ill poslije zvjladati i u istarskom saboru.

Čaraku vladu zastupaju je i ovaj put porečki ketarski kapetan i namjednicić sjevjetnik g. Gümör. G. kapetan nepoznaje hrvatskog ill slovenskog jezika pa nemože dovoljno niti znati o čem se radi kad govore naši zastupnici. Njemu samomu biti će zašto vrlo neugodno čuti govoriti a norakunjati što se govori. Ne namanje neugodno je i po narodna zastupnika, koji predlažu i govore, često i proti samoj političkoj upravi, a pri tom zaudu, da jih onaj, komu su njihovi predlozi, interpelacije ill govori namionjeni, uz najbolju možda volju, nemože razumiti. Bilježimo dakle i ovu činjenicu namomom potomstvu, da bude jednoč — ako bog dade svetnije od nas — znao, kako se saborovo i istarskom saboru na stilonku XIX. stoljeća.

Kano riečnost zabilježiti nam je i to, što je prvim saborskim sjednicam

primstvovao i porečko-puljski biskup, prosvietli g. Dr. Flapp. On je dopade u nekotjih indiforentnih pitanjih i glasovao sa manjinom a mi žalimo što nje bio kod svih sjednionah, osobito kod onih posljednjih, koje bijahu burne i vatrene jer se, kao što kažo naša polovica, u vatri mlato kuša.

Ostali biskupi, t. j. tršćanski i krčki izpričali, se da nemogu k zasjedanju, koji radi bolosti a koji radi posta.

Kažemo iskreno, da bi vrlo žalili, da i naši nadpastiriraudjelujuć kod saborskih raspravah. Njim su kao bivšim duobrižnikom, a nemanju sada kao nadpastirima zašto dobro poznato potreboje svoje i puka te bi oni, bili svojim iskustvom, znanjom i položajem pravi ureš našem saboru.

Često dolaze u petros prosvjetna i vjerska pitanja, a tko bi ta bolje, jasnije i temeljitije shvatio, protumčio i obranio nego li sami biskupi? Prianjajemo rado, da je u današnjih žalostnih okolnostih u Istri vaoim težko odlučiti se jednomu ili drugomu biskupu, da zahvati u javno polovoje zemlje, nu držimo, da su upravo oni pozvani, da krnje oštine, da ravnaju jurko i da krvo briogova, koji razstavljaju objo narodnosti.

Prolazoš na saborsko djelovanje, iztaknuti nam je odmah ovdje, da je saborska većina i ovaj put mimoila manjinu kod izbora odborah u najvažnijem, t. j. političko-gospodarstvomom odboru. Gospoda većine jesu u tom došliedna. Oni su tako rdili uvijek do sada i raditi će sve, dotle, dok ovo stanje u zemlji potraje. Njim je

M. Kašom ti istinu, Ivane moj, da nisam čuo do sada tako pamotnih besia, zaš sve što si mi tote rekao, je sumu latina.

Jo. Dobro je Marko, da si i ti počea razumiti što je istina i pravo; a sada ću ti razjasniti što je uzrok, da su ti danas toliko laskali štori po našem Poreču: Vidiš, sada se približavaju izbori, a oni te sve sile napeti i avu svoju lukavost upotrebiti samo da nas prehine i prevare, da damo po staromu običaju njima vlast i oblast u ruke; da budu mogli i odsad u napredak snami čdavi poslovat kako su i do sada; ali Marko moj izkustvo i nevolja, koju smo dosada pretrpili nas uči, da već jednom od otvorimo. Naši stariji, koje milostivi Bog pomiluj, nisu čuda razumili ali ipak su znali, da ujedno mašak i ako nemogu sa jedne adile lokati, zato uviedni i ti, da dokle štori sa nami vladaju, da je jeb po nas hvala Bogu vidia si i sam jur do sada, da ća ti štor proda, da on sam miri i peže, i makar ti dao najzlobestiju robu moraš držat jezik sa zub; on njoj postavlja cinu kako njemu ide u prilog i korist; a ti kad mu dopolješ svoj teran, ako u njemu našde samo jedan grozd curine vrše ti cinu branu terana sa mišano grozđe; ti njemu namitš prilgo-

ste-
možeš
akovi,
ti tim
preko
tu, da
ati je
dobra
er svi
lukšiji
mno-
šijom,
činke
odju,
oginu
krope
hlo i
pužve
sjezdo
trošil
m, u
e raz-
nalazi
pom-
a ne-
ostom
solue,
proti
ja biti
o. Pa-
i, ako
madi
vsaga-
djana
ubija
53.00
92.90
100.50
209.
90 1/2
1204,
10 011/2
5.04
61.08
49.85
49.80
te za
br. 5.
škom i
14-24
Uredstvo
br. 18.
nah
unenih
gano i
m
15-
ica
no,
edom
icno.

VLAHOV

Likver okrepiljujdi želudac odobren po viših oblastih sa dekretom a pripraviljen od

ROMANO VLAHOV

Sibenik (Dalmacija) sa štitalom u Trzinu, Via S. Lazzaro Br. 1-A.



Ovaj likver, koji se uzima... (Detailed text describing the benefits and ingredients of the liqueur, mentioning its approval by various authorities and its effectiveness for various ailments.)

Zanimivo za obitelji.

U ulici Via Nuova, kuća Muratti broj 10... (Advertisement for a property or business opportunity.)

Novi dućan

gdje se prodaju na veliko i malo uz niske cene... (Advertisement for a new shop selling goods at low prices.)

ZANIMIV OGLAS

U velikom skladištu polonitstva i tapacirje G. Ghersolaka... (Large advertisement for a warehouse and upholstery business.)

SUKNO ZA ODIELA

od trajno ovjete vuna za dovojnica srednje... (Advertisement for high-quality wool fabric for suits.)

I. STIKAROFSKY

Skldište tvornice v BRNU (Brünn). Uzori prosti. Ogledak za gr. krojke... (Advertisement for a textile factory in Brno.)

Najbolje i najcjenije dođe u AMERIKU ako se obrati na

A. GERGOLET-A

Internationalnoga speditera 10- Via dell'Arsonato br. 2. TRST.

Bez ove obrambene znamke, zakonom štđeno, imado se taj likk po dr. Malidu smatrati kano pivoveno

Cvet proti trzanju,



po dr. Malidu, Jo odlučno najbolji likk proti katebolji i romatizmu, trzanju po udih, bolestinu...

Zahvala.

G. J. pl. Trnkozju, lekarnu na velikom mestom trgu u Ljubljani. Moja je majka od katebolje na nogi silno tepla i razno domado...

Krv čistoda krupljosa o. kr. povl.

nobl anjelo u njezdnom gospodarstvu... (Advertisement for a blood-purifying medicine.)

Liekarna Trnkozcy-a,

na velikom mestom trgu u Ljubljani.

Piccoli-eva esenca

Odraznja kakor je poznato iz zdravstvenih... (Advertisement for Piccoli's essence, a medicinal product.)

G. Gavr. Piccoli-ju,

U Ljubljani. Na zahtjev potrdjenjem, da sam Vaš ovlet za želudca, kojeg satavino su mi dobro poznate...

Dr. Emil ciles pl. Stokli

Podplani potrdjuje, da ima želudca... (Advertisement for Dr. Emil Ciles' medicine.)

Antirheumom najbolje zdravilo proti...

bolestinu u kraku i u prahu, protiv bolu... (Advertisement for an anti-rheumatism medicine.)

Paštie anemionake,

(kolobol proti plitnaji) izkustveno zdravilo proti glatunju... (Advertisement for a medicine for anemia.)

Svalitno pastilo proti...

podplani potrdjuje, da je otvoreno u Barkoli... (Advertisement for a throat lozenge.)

G. Piccoli-ja

'pri angolu' Ljubljani, Dunajska cecia, gdje se narudbe odmah po postlanskom pouzedu izvršuju.

Čudo obrta!

Samo for. 7-75 stoji kod mene od danas izvrtna Vašintongka Romontorka... (Advertisement for a watch or timepiece.)

Ankerovka

iz najfinijog double zлата ili srebrnog nikla... (Advertisement for Ankerovka watches.)

Zepna cilindrovka

iz najfinijog francuzkog double zлата ili srebrnog nikla... (Advertisement for Zepna watches.)

Excelsior brilanti

Samo for. 3-50 jedan prsten iz 6 karatnog zлата... (Advertisement for Excelsior diamonds.)

Igla za kravatu

iz 6 karatnog zлата sa excelsior brilanti... (Advertisement for a watch or needle.)

Medaljon ili narukvica

iz francuzkog double zлата sa excelsior brilanti... (Advertisement for a medal or bracelet.)

J. H. Rabinovicz

Wien, II. Hirtora Zollamstrassa 9.

LUIGI CADORE

limar zaprisegnuti procentitelj. Odlikovani srebrnatim koljuncim na izložbah u Trzinu 1808-1871-1882. Radionica utemeljena godnoe 1857.

Via Torrente broj 1205-26 - TRST.

Ima na skladišcu: Velik izbor kupeljnih železovih, bakiranih, i ostalih posuda; strojevah po najnovijem sistavu za ogrijati vodu u kuhinjah, što se prodaju uz gotov novac kano i uz mjesečno obroko; uz iste pogodbe daju se na iznajm. Nudimo imado mjerah za tekućine, žito, ulje, potrošni ot 1/2, do 50 lit. izdvojenim o. k. izdarskim uredom. Na stalnoj izložbi drži uzorak kupelji na želez i drugih limarskih spremah. Suvilost br. 4 barometra, označitelje vjetrovah za ljetne dvorec, bašda, gloriole itd. itd. Sve uz najumjerenu cijenu.

Prosto od carine.

NAJBOLJE POKUĆSTVO jeftino, u velikom izboru kod

IGNACIJA KRON-A u TRSTU 4-9 ulica al Teatro br. 1 (Tergesteo). Ilustrirani cijenik šalje se na zahtjev badava i franko.

Velika partija ostanakah sagovah (10-12 metarnih) šalje uz pouzede komad po 3 for. 80 nvš. L. Storch, u Brnu. Tvar, koja se nebi dopala, može se zamjeniti. Uzorak se šalju badava i franko. Velika partija odrezakah sukna (3-4m), u svih bojih za dele mužke odjeće, šalje pouzede po 6 f. odrezak. L. Storch u Brnu. Tvar (sukno), koja se nebi dopala, može se zamjeniti. Uzorak se šalju badava i franko.

od carine

Obavljaju se uz najveću točnost radni i uz nisku cijenu. Cijene jesu: Podpuna odlova 10 i više iluda 4-50, Gornji kaputi 2-3, Pellegrino Levi krojačnica sa skladišcem sukna, ulica S. Antonio br. 5. Trst. Narudbe se obavljaju uz pouzdatu neodvikačno 53-17.

Nepogrjesivo!

Svaki dobijte imado natrag, kod koga bi moj sigurno došljudi ROBORANTILUM (medicinsko z. bradoniti) bezuspješban ostao. Isto tako sigurno djeluje proti: celavosti, tpačanju, kose, varnih i ostalim. Uspjeh vido putuju tramajem najamom. Originalni boce po 1. for. 50 nvš. i boce sa probu po 1 for. šalju 1-1. J. Grolich u Brnu. Roborantilum opotovno upotreblian pokazuje takodje dobar uspjeh proti: slabosti, nezgodnosti, U Trzinu: Petar Strojcar, farma, ala Marinka, Via Sanila 13. Praxmarer i Jlek, Hrvatina, Rieka: Gmolner, Benčić, Youk, Ivanec kraj Varazdina: Janoš, Ivančič grad: Tolivodi, Jaska: Tomni, Karlovac: Pindača, Petrija: Grčić, Zeman: pl. Benko, Sisaak: Gursky, Varazdin: Riald, Vinkovca: pl. Aleman, - Bostinja: Sarajeva: pl. Pleyel, Ilokarnik: D. Tuzla: Počković, Ilokarnik. Dalmanica: Zastar: Andrejčić, Spiljut: Aljinović. a o bi ti: Eau de Hla: izdano sredstvom Jurgata, koje uzdiči avicizno blačivo piti. Cijena 85 novička. - Bouquet de Serail de Grolich, vanj za rubce i elegantni sviet. Ovo je bliser svih vonja. Radl varrodno ljepe aprava, svizl i kao dar sa Božid i Impanidi. Cijena for. 1.50.

Uiskom V. Dolencia.